



18 января на площади Революции прошла организованная Компартией Украины областная акция протеста против попыток фашизации страны, за отмену эксперимента по медицинской реформе в Донецкой области, а также против снятия с линий нерентабельных железнодорожных маршрутов.

Подобные акции в этот же день состоялись и в нескольких других городах Донецкой области. Учитывая тот факт, что именно в Горловке 1 января этого года прошло факельное шествие бандеровцев, главной темой митинга в нашем городе стало именно осуждение действий городских властей, допустивших националистический шабаш, говорится в официальном сообщении горловской ячейки КПУ.

Начался митинг с вручения партийных билетов, среди новичков нашлись крепкие, здоровые ребята. Как отметил в своем выступлении 2-й секретарь Донецкого обкома КПУ В.А. Бидевка, в партию идет приток свежих боеспособных сил, и это лишний раз подтверждает, что коммунисты в случае необходимости смогут дать не только идеологический, но и достойный физический отпор фашиствующим молодчикам.



# Коммунисты Горловки готовы дать "достойный физический отпор фашиствующим молодчикам"

Горловский Медиа Портал  
19.01.12 15:23



Копирование и использование материалов без разрешения администрации сайта запрещено. Все права защищены.